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Vážené starostky, vážení starostové, primátorky a primátoři, 

   otevíráte čtvrté letošní číslo elektronického Zpravodaje Severočeské vodárenské společnosti, jehož 

prostřednictvím Vás pravidelně informujeme o činnosti společnosti.  

   Uplynulé období bylo řadou událostí přímo nabité, a tak podzimní měsíce a blížící se konec roku budou v tomto 

ohledu zdánlivě klidnější, avšak pod tou pomyslnou pokličkou se i nadále velmi intenzivně pracuje, zejména 

s ohledem na začátek roku 2019, kdy vstoupí v účinnost nový model vodárenství v severních Čechách.        

   Průběžně Vás informujeme o intenzivní stavební činnosti a plnění plánu financování obnovy vodárenské 

infrastruktury. Tyto měsíce a týdny pro náš představují období, kdy jsou dokončovány poslední stavby 

z investičního plánu pro rok 2018. Důvodem je blížící se začátek zimního období, s čímž souvisí nesouhlasné 

vyjádření jednotlivých úřadů a odborů dopravy ke zvláštnímu užívání místních komunikací, stejně jako nepovolení 

vstupu do komunikací jednotlivých správců silnic v zimním období. Některé rozsáhlejší rekonstrukce vodovodů 

a kanalizací zahájené v tomto roce tak přecházejí do roku příštího. Znamená to, že nyní budou adekvátně 

"zakonzervovány", a práce na obnově povrchů komunikací budou zahájeny bezprostředně poté, co bude po 

zimním období opět spuštěn provoz výroben živičných směsí.  

   Vždy se snažíme naše stavby koordinovat s vlastníky ostatních sítí vedených v komunikacích a s vlastníkem 

komunikace. Velmi důležitým aspektem koordinace našich staveb je proto součinnost s našimi akcionáři, tj. 

s městy a obcemi, které v místě rekonstrukce našich sítí následně provádějí své investiční akce. Probíhají jednání 

s radnicemi, ať už v rámci rozpočtů a investičních akcí jednotlivých měst a obcí v souvislosti s koordinací 

provedení povrchů komunikací, ale také s ohledem na zajištění dopravní obslužnosti a na další dopravní vazby – 

např. plánování uzavírek, objízdných tras apod. Cílem je koordinovat stavby SVS s potřebami akcionářů i s 

ostatními síťaři, aby byl dopad ze stavební činnosti na obyvatele co nejmenší. Finální rozsah a jmenovité akce 

investičního plánu na rok 2019 se již připravují. Tento plán projde do konce roku schválením ve statutárních 

orgánech SVS a začátkem roku 2019 jej představíme. 

I na straně Vás, představitelů měst a obcí, znamenal měsíc říjen a v něm konané komunální volby zásadní 

události, ať už potvrzení dosavadních vedení radnic, nebo zvolení nových tváří. I proto toto číslo koncipujeme 

nejen jako seznámení s aktuálními tématy, ale zároveň jsme se rozhodli o zakomponování souhrnného 

prezentačního a informačního materiálu o společnosti, abychom připomněli jak výročí 25 let od vzniku SVS, tak 

zmínili i o privatizaci, či vybudování unikátní vodárenské soustavy.  

Vaší pozornosti doporučujeme rovněž rozhovor s generálním ředitelem SVS Bronislavem Špičákem. V něm jistě 

najdete mnohé odpovědi na otázky související s transformací vodárenství na severu Čech, otázky a odpovědi 

k ceně vody, její struktuře, k rozsahu vodohospodářského majetku a jeho obnově, a řadu dalších zajímavých 

informací z historie i současnosti společnosti. 

   Snažíme se využívat všechny formy komunikace s Vámi, zástupci severočeských měst a obcí, a děkujeme za 
spolupráci, zájem a podněty, které zaznamenáváme na našich společných setkáních. Pokud ve Zpravodaji nebo 
na webových stránkách společnosti www.svs.cz postrádáte některý druh informací, potřebný pro Vaši práci, 
budeme rádi, když nám to řeknete. 

Přejeme Vám mnoho radosti a úspěchů ve Vaší práci.             Severočeská vodárenská společnost a. s.     

http://www.svs.cz/
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   Ve čtvrtek, 13. září 2018 v odpoledních hodinách na setkání s občany starosta Hrádku n. N. a člen 
představenstva SVS a. s. Josef Horinka seznámil přítomné s informacemi o aktuálním stavu řešení 
problematiky související s plánovaným rozšířením polského povrchového dolu Turów téměř k 
česko-polské hranici a o hrozícím úbytku podzemních i povrchových vod na české straně.  

   Důl Turów je v provozu 
a počítá se s jeho dalším 
provozem i do budoucna. 
Polská strana se rozhodla 
vytěžit hnědouhelné ložisko 
beze zbytku v maximálním 
rozsahu, což znamená 
prohloubení dolu o dalších 40 
metrů. Vliv na hladinu spodní 
vody potvrzuje i zpracovaná 
studie, která hovoří o hrozbě 
výrazného poklesu hladiny 
spodní vody a ovlivnění 
vodních zdrojů v okolí. Nelze 
však čekat až na projev 
dopadů, a vystavit tak riziku 
v zajištění zásobování pitnou vodou 
cca. 30 tis. obyvatel postižené lokality. Určitá opatření jsme tak nuceni provést preventivně 
i v případě, že nedojde k dopadům v plném rozsahu. 

Plánované rozšíření dolu 

   Důl Turów leží v Žitavské pánvi. V současnosti se rozkládá na celkové ploše 45 km2. Plánuje se 
výstavba nového bloku elektrárny za 4 miliardy zlotých, což odpovídá cca 25 miliard korun. Má být 
uveden do provozu v druhém čtvrtletí roku 2020. Uhlí vytěžené v průběhu příštích 25 let umožní 
provoz elektrárny až do roku 2045. Polská strana proto chce zvětšit plochu dolu až na 55 km2. Těžba 
se má dál posunout k jihovýchodu, téměř k polsko-české hranici, kde jsou již prováděny skrývkové 
práce. Ve výhledu se předpokládá další prohloubení dolu. Důlní činností je na české straně hranice 
postižena Hrádecká pánev s městy Chrastava a Hrádek nad Nisou (v regionu působnosti SVS) 
a Frýdlantský výběžek (region působnosti FVS). Již v 80. letech minulého století těžební činnost dolu 
Turów výrazně změnila směr proudění podzemních vod. Došlo k radikálnímu snížení hladiny 
podzemní vody na ploše až 40 km2. Maximální poklesy hladiny v české části Žitavské kotliny tehdy 
dosáhly 50 až 60 metrů. Kvůli těžbě se začala ztrácet podzemní voda a ubývá rovněž voda povrchová. 
Týká se to téměř 30 tisíc obyvatel postižené lokality. S plánovaným postupem rozšíření těžby 
v Turowě směrem ke státním hranicím hrozí další výrazné poklesy hladiny podzemní vody a ovlivnění 
vodních zdrojů v okolí na území České republiky. 

První varování - studie SVS 

   SVS nechala v roce 2015 zpracovat studii proveditelnosti „Posouzení dopadů plánovaného rozšíření 
těžby ložiska Turów na zásobování pitnou vodou a likvidaci odpadních vod na území ve správě SVS a. 
s. a návrh souvisejících opatření“, která vyhodnocuje dostupné informace a posuzuje vliv 
plánovaného rozšíření těžby dolu Turów na vodohospodářskou infrastrukturu v postižené lokalitě 
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v regionu působnosti SVS. Z výsledků studií vyplývá, že vlivem rozšíření těžby v lomu Turów 
bezpochyby dojde k ovlivnění vodních zdrojů v jeho okolí. 

Odhady hovoří o nákladech ve výši přes 2 miliardy 

   Přesnější údaje k finančním nákladům vzejdou až z projektové dokumentace. Zmíněná studie uvádí 
náklady pro celou dotčenou oblast ve výši 2,136 mil. Kč (týká se tedy rovněž oblasti Frýdlantska), 
na naši část území připadají náklady cca. 800 mil. Kč. 

   Postoj SVS je takový, že finanční prostředky musí poskytnout ten, který svou činností nutnost 
realizace opatření vyvolal, tj. polská strana. SVS však není tím partnerem, který by se mohl proplacení 
vyvolaných investic po polské straně dožadovat. Proto při hledání východisek z hrozící situace, kterou 
nezavinila česká strana, úzce spolupracují zástupci vodárenských společností SVS a FVS, starostové 
měst Hrádek nad Nisou a Chrastava, hejtman Libereckého kraje, jakož i pracovníci obou gesčních 
ministerstev (MZe ČR a MŽP ČR). Výsledkem soustředěného tlaku a společného postupu bylo 
jmenování pracovní skupiny na vládní úrovni k uvedené problematice s cílem připravovat materiály 
pro členy vlády a návazně ustanovení česko-polské expertní skupiny, kde experti z české i polské 
strany hledají návrh řešení. 

Jednání mají první výsledky 

Po dlouhodobém společném snažení 
byl na konci května letošního roku 
schválen nový podprogram MZe ČR 
129 304 – „Podpora projektové 
a inženýrské přípravy navržených 
opatření k řešení dopadů 
plánovaného rozšíření těžby 
polského hnědouhelného dolu Turów 
na české území“.  

   Přestože podmínky nakonec plně 
nedosahují potřebných parametrů, 
jde o významný příspěvek státu 
k zajištění přípravných prací. Pravidla 
týkající se tohoto podprogramu 
počítají s alokací 60 mil. Kč, 
na podporu přípravy u vybraných 
opatření, s tím že příjemcem podpory mohou být SVS a FVS, nikoliv obce a výše podpory je omezena 
na 70 % z uznatelných nákladů. 

Mezi podporovaná opatření jsou přitom zařazena pouze vybraná opatření ze studie, konkrétně 
opatření týkající se zásobování pitnou vodou – zatěžovací stav I. a II. Z opatření, jejichž nositelem je 
SVS, jsou to konkrétně. 

 LI032569 Liberec, Machnín ÚV – rekonstrukce (opatření I.a studie - opatření na zdrojích vody) 
 LI020130 Hrádek nad Nisou, Turów – zásobení vodou (opatření I.b a I.e studie - opatření 

na hlavních dopravních trasách a doplnění akumulace)  

   Na srpnovém jednání představenstva SVS bylo projednáno zadání výběrových řízení na zajištění 
projektové a inženýrské přípravy výše uvedených opatření. 
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   V rámci opatření „LI020130 Hrádek nad Nisou, Turów – zásobení vodou“ se jedná o opatření 
na dopravních trasách, kdy dojde k rekonstrukci, respektive zkapacitnění přívodních řadů mezí ÚV 
Machnínem a Uhelnou a zvětšení akumulace VDJ Chrastava – Sv. Jan Nový. Objekt vodojemu bude 
nově rozhodujícím vodojemem v celé severozápadní větvi oblastního vodovodu, ze kterého se bude 
rozvádět veškerá pitná voda pro zájmovou oblast. 

   V rámci opatření „LI032569 Liberec, Machnín ÚV – rekonstrukce“ se jedná o rekonstrukci 
zdrojové oblasti a vlastní ÚV Machnín. Zdrojem vody je podzemní voda z vrtů MA-1 až MA-4 
s kapacitou cca 45 l/s. Z důvodů dosažení návrhové kapacity vrtů je nezbytná výměna stávajících 
výtlačných potrubí PE d160 a PVC d225 v celé délce. U objektů u vrtů bude provedeno nové 
vystrojení vrtů. 

Dále se připravují opatření, jejichž nositelem jsou města Hrádek nad Nisou a Chrastava. Jedná se o: 

 opatření na místní vodovodní síti – Hrádek nad Nisou – Václavice (opatření I.c dle Studie, 
nositel Město Hrádek nad Nisou) 

 opatření na místní vodovodní síti – Chrastava – Horní Vítkov (opatření I.d dle Studie, nositel 
Chrastava) 

U těchto opatření jsou nyní podepisovány smlouvy o spolupráci, které byly projednány 
představenstvem SVS a.s. a zastupitelstvy měst Hrádek nad Nisou a Chrastava. Tyto smlouvy 
umožní, aby mohla být využita podpora z dotačního programu MZe ČR pro dokončení 
projektové a inženýrské přípravy, kterou již města Hrádek nad Nisou a Chrastava s přispěním 
Libereckého kraje začaly a dotáhly do územního rozhodnutí. 

   Výběrová řízení na zhotovitele projektové a inženýrské přípravy u všech uvedených opatření byla 
vyhlášena, avšak SVS byla nucena zadávací zřízení zrušit z důvodu nedostatečného počtu podaných 
nabídek, připravuje se tak nové zadání. Následná realizace opatření samozřejmě závisí na výsledku 
dále probíhajících jednání se státem o financování.  

   V pondělí 24. září 2018 zástupci SVS podepsáním zbývajících smluv s Veolií symbolicky dokončili 

projekt Zajištění provozu vodárenské infrastruktury po roce 2020. Jeho cílem bylo dostat vodu zpět 

do českých rukou. To, co se na začátku 

jevilo jako neřešitelný problém, se po pěti 

letech složitých vyjednávání podařilo. 

   Provozní smlouva mezi SVS jakožto 

vlastníkem infrastruktury a SčVK byla 

uzavřena na 20 let do konce roku 2020. O 

provozní společnosti SčVK rozhodoval díky 

majoritnímu podílu francouzský koncern 

Veolia, a SVS tak musela v dostatečném 

předstihu začít řešit, jak bude vodárenství 

fungovat, až smlouva s SčVK vyprší. Pohled 

akcionářů na věc byl celkem jednoznačný.  

   Ti uložili vedení SVS úkol, aby zkusilo najít 

řešení, které by vrátilo vodu zpět pod kontrolu 
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měst a obcí. Vznikl tak projekt Zajištění fungování vodárenské infrastruktury po roce 2020, na kterém 

SVS začala pracovat v roce 2013.  

   „Projekt měl několik fází. Přípravná měla zejména nastínit možnosti, kudy by se vodárenství 

v severních Čechách mohlo po roce 2020 ubírat. Na základě odborných expertíz bylo vypracováno 

celkem 13 různých variant, které se následně vyhodnocovaly. Ty se postupně rozdělily na varianty 

proveditelné a na ty, které z objektivních důvodů realizovat nešlo,“ vysvětluje generální ředitel SVS 

Bronislav Špičák. 

   Ve finále nakonec představenstvo na základě pověření akcionářů porovnávalo tři varianty. „Jednou 

z nich byl i prodej podílu SVS v SčVK, SVS ale od investorů neobdržela žádnou závaznou nabídku. 

Expertíza, která se zabývala druhou variantou, tedy výstavbou nové provozní společnosti na zelené 

louce, ukázala, že by si to vyžádalo investice v minimální výši 3,5 miliardy korun. Budování nové 

společnosti by bylo navíc spojeno i s řadou rizik, která by znamenala ohrožení bezproblémového 

fungování vodárenské infrastruktury,“ pokračuje Bronislav Špičák. 

 

Foto (zleva): Martin Bernard, ředitel pro vodárenské aktivity Veolia ČR; Philippe Guitard, generální ředitel 
skupiny Veolia pro střední a východní Evropu; Tomáš Indra, předseda představenstva SVS; Bronislav Špičák, 
generální ředitel SVS. 

 

   Nakonec se jako nejvýhodnější ukázala varianta dohody s Veolíí, kdy SVS odkoupí její podíl v SčVK. 

Toto řešení bylo spojené s minimem rizik, zajišťovalo bezproblémovou kontinuitu provozování a bylo 

z realizovatelných variant zároveň nejlevnější. 

   „Dohodě s Veolií předcházely desítky složitých a náročných jednání. Vyjednávací týmy se nakonec na 

základě znaleckého posouzení dohodly na kupní ceně 1,94 miliardy korun s tím, že SVS ukončí 

provozní smlouvu s Veolií bez jakýchkoliv sankcí o dva roky dříve. Města a obce tím získají plnou 
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kontrolu nad SčVK již od ledna 2019 a navíc u nás zůstanou i dividendy, které by ještě dva roky 

odcházely do Francie,“ vyjmenovává výhody této varianty předseda představenstva SVS Tomáš Indra. 

 

   Představenstvo SVS návrh řešení předložilo akcionářům na valné hromadě v červnu 2017          

 ke schválení. Pro hlasovalo celkem 164 měst a obcí z 224 přítomných, proti bylo jen 10 akcionářů. 

 

Obyvatelé severních Čech změny nijak nepocítí 

   Od ledna 2019 bude tedy SVS i 100% vlastníkem SčVK. Doposud měla hlavní rozhodovací slovo 

v SčVK Veolia, nyní budou moci prostřednictvím SVS o všem, včetně finančních prostředků, 

rozhodovat samy města a obce. Dosavadní model fungování vodárenství se změní - nově se v něm 

objeví třetí společnost (SčS – Severočeská servisní), která bude zajišťovat vybrané služby pro SčVK, 

například opravy havárií v terénu. V ní bude mít majoritu 75 % SVS, zbývajících 25 % bude patřit 

Veolii, která dle dohody využila nabídky a podíl v SčS odkoupila. 

 

   Na otázku, proč v novém provozním modelu figuruje i nadále Veolia, Bronislav Špičák odpovídá: 

„Veolia byla ochotná o prodeji podílu jednat pouze za podmínky, že jí bude ze strany SVS nabídnuta 

akceptovatelná forma spolupráce i v dalším období. Model této spolupráce je výsledkem složitých 

vyjednávání, který byl akceptovatelný pro obě strany. Smlouva s Veolií je uzavřena jen do roku 2030 a 

nejdůležitější je, že spolupráce s Veolií nyní bude probíhat na úplně jiné úrovni. Veolia ponese plnou 

odpovědnost za fungování a výsledky servisní společnosti a podle toho bude i odměňována. SVS ale 

bude mít ve společnosti majoritu (75 %), bude ovládat dozorčí radu a zároveň obsadí pozici ředitele 

pro rozvoj a kontrolu. SVS bude mít tedy nad společností plnou kontrolu a rozhodovat i to, co a za 

kolik bude dělat.“ 

 

   I když změny vypadají možná složitě, občanů se nijak nedotknou. Ti budou moci služeb SčVK 

využívat ve stejném režimu jako doposud. 
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   Od ledna příštího roku začne vodárenství v severočeském regionu fungovat jinak, v tzv. 

vlastnickém modelu se servisním prvkem. Severočeská vodárenská společnost (SVS) odkoupila 

podíl od Veolie v provozní společnosti Severočeské vodovody a kanalizace (SčVK) a stane se jejím 

100% vlastníkem. O změnách a novém modelu fungování hovořil generální ředitel SVS Bronislav 

Špičák. 

     Koncem září SVS informovala, že podepsala 

zbývající smlouvy nutné k dokončení procesu 

transformace vodárenství na severu Čech a že se 

od ledna nového roku můžeme těšit na nový model 

fungování… Opravdu se jedná o revoluční změny? 

   Má to dva úhly pohledu. Pokud změny budete brát 

z pohledu běžného občana – spotřebitele, pro toho 

se vůbec nic nemění. Veškerých služeb SčVK bude 

užívat ve stejném režimu, jak byl doposud zvyklý. Z 

pohledu měst a obcí se ale o malou revoluci jedná – 

po více než 25 letech se u nás voda vrací do českých 

rukou a města a obce ji budou mít pod plnou 

kontrolou. Projekt transformace vodárenství v 

severních Čechách s velkým zájmem sledují i další 

města a obce po celé republice. Můžeme být vzorem 

i pro další regiony. 

Co si vlastně máme pod „plnou kontrolou měst a 

obcí“ představit? 

   Města a obce jsou akcionáři SVS, která vlastní a spravuje vodohospodářský majetek v hodnotě cca 

109 miliard korun. Tímto majetkem myslím například devět tisíc kilometrů vodovodního a čtyři tisíce 

kilometrů kanalizačního potrubí, 200 čistíren, 60 úpraven vody nebo tisíc vodojemů. Provoz tohoto 

majetku a všeho, co je spojené s dodávkami vody, zajišťuje provozní společnost SčVK. V té měla až 

doposud (do konce roku 2018, pozn. red.) majoritní podíl francouzská společnost Veolia. A měla tedy 

i hlavní rozhodovací slovo. SVS se od ledna 2019 stane 100% vlastníkem SčVK. Města a obce tak díky 

tomu získají prostřednictvím SVS kontrolu nad veškerými toky peněz, samy budou rozhodovat o tom, 

kolik peněz dají do obnovy vodárenské infrastruktury, kolik na servisní služby spojené s 

provozováním. Pod kontrolou budou mít i zákaznická centra, takže do budoucna budou moci třeba 

občanům nabízet i další služby. 

Takže nyní budou mít města a obce pod kontrolou i cenu vody v severočeském regionu? 

   Cenu vody mohly obce a města jakožto akcionáři SVS ovlivňovat i doposud. 

Proč tedy cena vody na severu patří v celorepublikovém srovnání k těm dražším? Proč se nesníží? 

   Cena vody v severočeském regionu odráží reálné náklady spojené s její výrobou, odkanalizováním a 

čištěním. SVS je největší vodárenskou společností na území ČR a stará se o více než 13 tisíc kilometrů 

vodovodů a kanalizací. Značnou část této infrastruktury zdědila po roce 1989 v zanedbaném stavu a 
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ročně musíme do obnovy investovat stovky milionů korun – každý rok je to i s opravami kolem 1,6 

miliardy korun. To se v ceně, pokud ji města a obce nechtějí dotovat, musí samozřejmě odrazit. Navíc 

důraz na obnovu vodohospodářského majetku je jeden z hlavních požadavků našich akcionářů, tedy 

458 měst a obcí. 

 

 

 

 

 

 

Jakou cenu lze tedy očekávat pro příští rok? Promítnou se změny do ceny vody? 

   Cenu pro rok 2019 oznámíme v listopadu, každopádně mohu všechny ujistit, že se veškeré změny 

odehrají, aniž by bylo nutné zvyšovat cenu vodného a stočného. Přestože investice do obnovy a 

oprav stále rostou, SVS se snaží vývoj ceny vody stabilizovat a daří se jí to – meziroční změny v ceně 

vodného a stočného jsou minimální. Letos platí občané za kubík vody o pouhých 37 haléřů více než 

v roce 2017, a to se inflace dlouhodobě pohybuje kolem 2,5 %. Nárůst ceny vody oproti tomu 

představuje pouhých 0,4 %. V reálných cenách tedy voda zlevnila. Navíc pokud stát sníží u vody DPH, 

jak avizoval, a legislativně se to stihne do konce roku, SVS toto snížení do ceny vody plně promítne. 

Kolik si z poplatků za vodu vlastně stát nechává? 

   Poplatky odváděné státu představují více než čtvrtinu ceny vody. Pokud tedy za kubík vody platíte 

98 korun, stát si z toho nechá 25 korun v podobě DPH a poplatků například za surovou vodu. To jsou 

dvě třetiny našeho investičního rozpočtu! V Rakousku je třeba poplatek za surovou vodu na veřejné 

potřeby nula. 

A kde skončí zbytek těch peněz? 

   SVS jako vlastníkovi infrastruktury z ceny vody zůstává 35 %, jež využívá na reinvestice do obnovy 

majetku. Z 98 korun za vodu jde do obnovy tedy asi 41 korun, 35 korun z toho dává SVS a přes 6 

korun v podobě oprav SčVK. Necelých 33 korun spolkne provoz, z toho 12 korun mzdy zaměstnanců.  

Neustále zmiňujete obnovu majetku… V jakém stavu je potrubí a kanalizace na severu Čech dnes? 

   Jak už jsem říkal, SVS zdědila po roce 1989 značnou část infrastruktury v zanedbaném stavu. V době 

socialismu se v rámci různých akcí Z živelně budovaly azbestocementové roury a nekvalitní litinová 

potrubí. Z hlediska kvality to bylo špatné řešení, dnes se trubky trhají a jsou paradoxně v daleko 

horším stavu než třeba úseky potrubí z roku 1905, které na území Ústeckého i Libereckého kraje také 

najdeme. Za socialismu se budovalo, investice do obnovy byly ale nula. Máme tu tedy čtyřicetiletý 

deficit, se kterým se musíme stále potýkat. 
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Za jak dlouho se podaří tento deficit dohnat? 

   Životnost vodárenského majetku je v průměru 50 let. To znamená, že kdyby nyní byla celá 

infrastruktura nová, za 50 let se musí celá za zmíněných 109 miliard postavit znova. Jednoduchou 

matematikou zjistíte, že do její obnovy tedy potřebujeme investovat ročně přes dvě miliardy korun. 

Dnes investujeme i s opravami kolem 1,6 miliardy a potřebovali bychom o 400 milionů více. Jakýkoliv 

příjem SVS navíc jde tedy automaticky na obnovu. Opotřebení majetku je v takovém stavu, že na 

celkovou obnovu při zachování současného tempa bychom potřebovali až 133 let. Důraz na obnovu 

majetku je důvod, proč voda na severu patří k dražším, ale ne nejdražším. Peníze na to můžeme brát 

pouze z ceny vody. Tyto peníze jdou pouze na to, aby zásobování vodou nebylo ohroženo a vše 

fungovalo. 

 

 

 

   Při přechodu na nový model vodárenství se pro odběratele nic nemění. Vodárenství v severních 
Čechách přechází od roku 2019 pod plnou kontrolu měst a obcí. Provozovatelem vodohospodářské 
infrastruktury bude i nadále společnost Severočeské vodovody a kanalizace (SčVK). Odběratelé 
nepocítí žádnou změnu a budou vše využívat tak, jak jsou zvyklí. 
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   Severočeská vodárenská společnost a.s. (SVS) stanovuje cenu vodného a stočného pro rok 2019 
ve výši 86,57 Kč za metr krychlový vody bez 15% DPH. Obyvatelé severních Čech tak zaplatí za tyto 
dvě služby v příštím roce jen o 0,9 % více než letos. Dodání 1 000 litrů kvalitní pitné vody 
spotřebiteli až do kohoutku a následné odvedení odpadní vody k její likvidaci bude oproti 
minulému roku stát jen o 88 haléřů více. Nárůst ceny vody tak zůstává hluboko pod mírou inflace, 
která se pohybuje kolem 2,3 %.  
 
   Základním parametrem pro stanovení ceny vody je její spotřeba: čím více kubíků potrubím proteče, 
tím levnější může cena jednoho kubíku být, jelikož náklady na provoz a údržbu potrubí zůstávají 
pořád stejné, ať voda potrubím teče či nikoliv. Kromě toho cena vody zohledňuje i řadu dalších 
parametrů, kalkulací a predikcí, mezi které patří nutnost obnovy vodohospodářského majetku, výše 
inflace apod.  
 
   Pro SVS je i nadále prioritou obnova majetku. Veškeré prostředky na její zajištění získává SVS 
výhradně výběrem vodného a stočného a jen tak lze zajistit, aby zásobování vodou nebylo ohroženo 
a vše fungovalo. Tento zodpovědný přístup se transparentně odráží v ceně vody, která pravdivě 
zobrazuje reálné náklady dané podmínkami v regionu. A to na rozdíl od jiných společností, kde je 
obnova infrastruktury podfinancována nebo třeba skrytě dotována z veřejných prostředků. 
 
   Rozsáhlá vodárenská soustava napojená na bohaté vodní zdroje přináší obyvatelům severních Čech 
řadu výhod. Sucho, které letos na celém území ČR panovalo, se severočeského regionu v oblasti 
zásobování pitnou vodou nijak nedotklo. Velkou výhodou SVS je totiž velice propracovaný 
distribuční systém s dostatečnými zásobami a zdroji pitné vody, díky kterému si dokáže poradit i s 
extrémním suchem.  
 
   Cena vody se zvyšuje minimálně i přesto, že SVS v roce 2019 počítá s vyššími investicemi do 
obnovy a oprav vodárenské infrastruktury. Investiční plán bude zveřejněn na začátku roku. Také 
náklady na odměňování pracovníků v provozní oblasti rostou vlivem náročnosti zajištění celého 
procesu distribuce vody a jejího odkanalizování. 

    „Přestože jsou investice do obnovy a oprav i nadále masivní, SVS cenu vody nenavyšuje ani 

o míru inflace. S trochou nadsázky tak můžeme hovořit o tom, že cena vody vlastně reálně klesá. 

Ostatně o snížení ceny vody lze stále ještě hovořit i pro rok 2019. Pokud stát sníží u vody sazbu 

DPH, jak avizoval, a legislativně se to stihne do konce roku, SVS toto snížení do ceny vody plně 

promítne“, říká generální ředitel SVS Bronislav Špičák. V tom případě by obyvatelé severních Čech 

zaplatili o 4,32 Kč za m3 méně. 

 
 
 
 
 

 

   Průměrná spotřeba vody na obyvatele severočeského regionu činí 89 litrů za den. Dodávka pitné 

vody tak v roce 2019 přijde jednoho obyvatele na 4,53 Kč za den. Za její odkanalizování zaplatí denně 

4,33 Kč. 

Cena vody pro rok 2019 

Cena bez 

DPH  

(Kč/m
3
) 

  Cena vč. 15% 

DPH  

(Kč/m
3
) 

Voda pitná (vodné) 44,23 50,86 

Voda odkanalizovaná (stočné) 42,34 48,69 

Celková cena vody 86,57 99,55 
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Proč je voda drahá? 

Voda v Česku rozhodně není drahá. Lidé berou kvalitní pitnou vodu z kohoutku jako naprostou 

samozřejmost, zkusme na ni ale nahlížet i jako na strategickou surovinu a omezený přírodní zdroj. Ve 

spotřebním koši českých domácností tvoří výdaje na vodu nejmenší položku ze všech energií. 

Představují cca 1,6 %, zatímco výdaje na plyn 3,3 % a výdaje na elektřinu 4,8 %. Roční výdaje za 

osobu za vodné a stočné představovaly v roce 2016 podle Českého statistického úřadu 2 023 korun, 

což je asi polovina výdajů na plyn (4 199 Kč) a třetina výdajů na elektřinu (6 032 Kč). Výdaje na vodu 

jsou tak paradoxně srovnatelné třeba s výdaji na alkoholické nápoje (1 928 Kč) nebo tabák (1 743 Kč). 

Považovat vodu v tomto kontextu za drahou tedy opravdu nelze. 

Průměrná denní spotřeba vody na obyvatele v severočeském regionu činí 89 litrů. Dodávka pitné 

vody nás tak přijde na 4,53 Kč za den a za její odkanalizování zaplatíme denně 4,33 Kč. Ve srovnání 

s ostatními výdaji to rozhodně není mnoho, zvláště pokud si uvědomíme, že nám z kohoutků teče 

kvalitní pitná voda, která je mnohdy lepší než ta balená z obchodů.  

Proč je voda v severočeském regionu dražší než v jiných částech České republiky? 

V rámci ČR najdeme dražší i levnější regiony, objektivně ale nelze cenu vody mezi jednotlivými 

oblastmi kvůli odlišným podmínkám příliš porovnávat. SVS je největší vodárenskou společností na 

území ČR, obsluhuje přes 1,1 milionu obyvatel ze 458 obcí, stará se o více než 13 000 kilometrů 

vodovodů a kanalizací, 200 čistíren, 1000 vodojemů a 60 úpraven vody. Naproti tomu například Praha 

obsluhuje stejný počet obyvatel na mnohem menší ploše jednoho města, potřebuje k tomu 

nesrovnatelně menší infrastrukturu a cenu vody tudíž může mít nižší.  

Cena vody v severočeském regionu odráží reálné náklady spojené s její výrobou, odkanalizováním 

a čištěním. SVS navíc zdědila značnou část infrastruktury po roce 1989 v zanedbaném stavu a ročně 

musí do obnovy a oprav investovat stovky milionů korun – jen v roce 2018 to bude přes 1,6 miliardy 

korun. To se v ceně, pokud ji města a obce nechtějí dotovat, musí samozřejmě odrazit. Důležitý je i 

fakt, že cena je solidární, tedy jednotná pro celé území působnosti SVS. Obyvatelé měst i 

venkovských oblastí platí za vodu stejně, aniž by se zohledňovaly rozdíly v reálných nákladech mezi 

jednotlivými místy. 

Kolik si z ceny vody nechává SVS? A kolik vydělává stát? 

SVS jako vlastníkovi infrastruktury z ceny vody zůstává pouhých 35 % a všechny tyto prostředky 

využívá na reinvestice do obnovy majetku. Z 99 korun za vodu jde do obnovy tedy asi 43 korun, 36 

korun z toho dává SVS a 7 korun v podobě oprav SčVK. Cca 31 korun spolkne provoz, z toho 13 korun 

mzdy zaměstnanců. 

Více než čtvrtinu ceny vody v současné době představují poplatky odváděné státu. Pokud tedy za 

kubík vody platíte 99 korun, stát si z toho nechá 25 korun v podobě DPH a poplatků. Při celkové roční 

spotřebě 50 mil. kubíků vody to dělá 1,25 miliardy korun, DPH z toho tvoří 650 mil. korun. Stát tedy 

z vody inkasuje téměř stejný objem peněz, které my ročně investujeme do obnovy.  
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   Změna politické situace po roce 1989 přinesla řadu novinek také v případě vodohospodářství na 

severu Čech. V důsledku privatizace vznikl nový vlastnický podnik Severočeská vodárenská 

společnost, jehož majetek začala provozovat společnost Severočeské vodovody a kanalizace. 

   Sametová revoluce přinesla v oblasti vodního hospodářství řadu změn, které se dotkly také 

severočeského regionu. Stát tehdy řešil, co bude dělat s obrovskými vodohospodářskými státními 

podniky. Infrastruktura v podobě trubek, ventilů, vodárenských věží a dalších nezbytných prvků byla 

zoufale podinvestovaná. Stát věděl, že peníze na investice nemá, stejně jako neměl kvalifikované lidi 

na správu těchto podniků, které byly často ve velmi špatném stavu. 

   Stát tuto situaci vyřešil stejně jako spoustu dalších věcí – privatizací. Jenže v tomto případě to bylo 

trochu složitější. V roce 1990 totiž přenesl odpovědnost a právo na hospodaření s vodohospodářským 

majetkem na města a obce. To v severních Čechách tehdy zajišťoval státní podnik Severočeské 

vodovody a kanalizace.  

   Úředníci z ministerstev v roce 1993 zahájili privatizační projekt, jehož součástí bylo oddělení 

provozní a vlastnické části 

vodohospodářské infrastruktury. To 

znamenalo, že se podnik rozdělil na 

dva. Jednomu zůstala všechna 

infrastruktura, druhý se staral o 

provoz a platil tomu prvnímu nájem 

za infrastrukturu. 

Vznik vlastnické i provozní 

společnosti 

   Vznikla tak vlastnická Severočeská 

vodárenská společnost a společnost 

SčVK, která měla za úkol majetek 

SVS provozovat. Z obou podniků se staly akciové společnosti. Podíly v provozní společnosti stát 

prodal investičním fondům.  

   Akcionáři SVS je 458 severočeských měst a obcí a dle stanov ani nikdo jiný akcionářem být nemůže. 

Jde o největší vodárenskou společnost v České republice. V roce 1994 podepsala SVS provozní 

smlouvu se společností SčVK. Za dalších pět let vstoupil do majetkové struktury SčVK francouzský 

koncern Veolia, který odkoupil podíl 50,1 % od investičních fondů a stal se tak majoritním 

spolumajitelem tohoto podniku.  

   „Vložení vodohospodářského majetku do jedné společnosti, která se o něj bude starat, bylo ze 

strany měst a obcí určitě správný a prozřetelný krok. Města a obce mají díky tomu k dispozici moderní 

infrastrukturu, kterou SVS neustále obnovuje a také financuje. Pokud by tomu tak nebylo, musely by 

obce všechny opravy, rekonstrukce či nové výstavby hradit ze svých rozpočtů nebo s pomocí dotací, 

což by je kromě ekonomické stránky značně zatížilo i byrokraticky,“ říká generální ředitel SVS 

Bronislav Špičák. 
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   Právě díky investicím bylo možné od 90. let, kdy vznikla současná struktura, výrazně rozšířit síť 

vodovodů i kanalizací. Dnes společnost vlastní cca 8 900 kilometrů vodovodů a 3 900 kilometrů 

kanalizací. Při privatizaci se také nadefinovaly hlavní principy, jimiž se firma řídí dodnes: jednotná 

solidární cena za vodu, díky čemuž za ni obyvatelé malých vesnic neplatí neúnosné peníze, dále 

vkládání celého zisku do majetku společnosti a rozhodování pomocí racionálních ekonomických 

metod. 

   Skutečnost, že otočíme kohoutkem a teče pitná voda, dnes bereme jako samozřejmost. Přitom za 

vývojem dnešního systém vodovodů a kanalizací na severu Čech jsou celá staletí budování a 

vývoje. První zmínku o veřejném vodovodu najdeme už  v roce 1386, kdy městská rada v Žatci 

rozhodla o zřízení vodovodu pro město a pivovar.  

   Extrémně dynamické bylo období mezi druhou světovou válkou a rokem 1989. Doba snah o 

centrálně řízené hospodářství se na dnešní podobě celého systému zásadně podepsala, a to v 

negativním i pozitivním slova smyslu.   

   V krátké etapě mezi lety 1945 a 1948 se o údržbu vodovodů a kanalizací staraly místní národní 

výbory. Se změnami v roce 1948 však přišly i změny kolem vodárenství. Všechnu starost o 

vodohospodářskou činnost převzala vodohospodářská oddělení technických referátů krajských 

národních výborů. V největších městech, tedy v Praze, Brně a Bratislavě byly zřízeny 

vodohospodářské kanceláře, jejichž úkol byl jasný: vypracovat Státní vodohospodářský plán. To se v 

roce 1953 skutečně podařilo a o rok později byl plán schválen.  

   V průběhu několika postupných centralizací a následných decentralizací se postupně na severu 

Čech objevuje naprosto unikátní vodárenský systém. Za jeho vznikem stojí postupné propojování 

skupinového vodovodu Fláje, vodovodu Chomutov-Jirkov-Kadaň a vodovodu Litoměřice-Ústí nad 

Labem. Tato pozoruhodná soustava zásobuje vodou okresy Chomutov, Most, Louny, Teplice, Ústí nad 

Labem a Litoměřice.  

   Celá soustava se řadu let 

potýkala s nedostatečnou 

kapacitou. Například v Ústí nad 

Labem zdroj podzemní vody z 

masivu Děčínského Sněžníku už 

od roku 1956 nestačil pokrýt 

celkovou potřebu Ústí nad 

Labem. Situaci definitivně 

vyřešilo až navýšení kapacity 

úpravny vody v Žernosekách na 

výkon 200 litrů vody za 

sekundu, ke kterému došlo 

koncem 80. let.  

   Úpravna vody v Žernosekách 

přirozeně není jediným 
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zdrojem. Například v 60. letech také vznikl ve své době největší vodovodní systém v severních 

Čechách, který vedl z čerpací stanice Dolánky a dopravoval vodu do Liberce a Jablonce nad Nisou. Byl 

dimenzován až na kapacitu 300 litrů za sekundu.  

   Celkově se dá říct, že v minulém století byly položeny solidní základy dnešního systému. I přesto 

je však potřeba do vodárenské infrastruktury neustále investovat mnoho peněz, aby vyhověla 

současným standardům. Její velká část je zastaralá, protože se v minulosti její vlastník nestaral o 

její obnovu. To se teď snaží maximálně dohnat SVS, která do ní ročně investuje přes 1,3 miliardy 

korun. 

   Severočeská vodárenská společnost působí na území o celkové rozloze 6 930 km², kde zásobuje 

pitnou vodou přes 1,1 milionu obyvatel. Představuje největší vodárenskou společnost v České 

republice, protože se stará o majetek v celkové hodnotě 109 miliard korun. Vlastníkem SVS je 

celkem 458 severočeských měst a obcí, které mají v držení veškeré akcie společnosti. 

   Kohoutková pitná voda, na niž jsou zvyklí obyvatelé severočeského regionu, patří z hlediska kvality 

k tomu nejlepšímu, co mohou vodárenské 

společnosti domácnostem trubkami 

dovést, a to i v celorepublikovém srovnání. 

   O zásobování vodou a s ním spojené 

provozování se na severu Čech již 25 let 

stará Severočeská vodárenská společnost 

(SVS). Ta v regionu pečuje téměř o 

veškerou vodárenskou infrastrukturu a 

také ji vlastní.  

   SVS představuje největší vodárenskou 

společnost v České republice. V rámci 

Ústeckého a převážné části Libereckého 

kraje působí na území o celkové rozloze 

6 930 km2, kde vodou zásobuje více než 1,1 

milionu obyvatel. SVS vznikla v roce 1993 v rámci privatizačního projektu, jehož součástí bylo 

oddělení vlastnické a provozní části vodohospodářské infrastruktury.  

   Vznik velké regionální vodohospodářské vlastnické společnosti od začátku umožnil racionálně a 

rychle řešit závažné ekologické problémy v regionu a výrazně pomohl malým obcím, které by nebyly 

schopné financovat zavedení a rozvoj vlastní vodohospodářské infrastruktury. 

   SVS je ve vlastnictví 458 severočeských měst a obcí, které drží její veškeré akcie. Společnost se stará 

o majetek v celkové hodnotě přes 109 miliard korun. Do jeho obnovy ročně investuje více než 1,3 

miliardy korun. Tuto infrastrukturu provozuje společnost Severočeské vodovody a kanalizace (SčVK), 

v níž má SVS podíl 49,7 %. Mírnou nadpoloviční většinu vlastní francouzská společnost Veolia. To se 

však díky transformaci od ledna 2019 změní. Vodárenství na severu Čech se vrací do českých rukou a 

SVS se stane 100% vlastníkem provozní společnosti SčVK. 
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   Mezi hlavní priority SVS patří zajištění jednotné solidární ceny vody pro všechny obyvatele regionu, 

udržení sociálně přijatelné ceny vody a maximální možné investice do obnovy a modernizace 

vodárenské infrastruktury. 

  „Severočeská vodárenská společnost letos oslavila čtvrtstoletí od svého vzniku. Postupně vyrostla do 

podoby stabilní a silné společnosti, díky níž mohou města a obce severočeského regionu využívat 

jednu z nejvíce udržovaných vodohospodářských sítí v zemi. Do její obnovy jsme již nainvestovali přes 

12 miliard korun. SVS a s ní i celé vodárenství na severu Čech vkročí počátkem roku 2019 do nové éry. 

Pro města a obce to bude znamenat malou revoluci – poprvé od dob privatizace budou mít vodu opět 

pod svou plnou kontrolou a prostřednictvím SVS budou ovládat i vše spojené s jejím provozováním. 

Z hlediska budoucího rozvoje nám tato změna otevírá nové a větší možnosti. Projekt transformace 

vodárenství na severu Čech mimo jiné ocenili i finanční ředitelé předních českých a slovenských 

podniků, kteří ho v prestižním hlasování zvolili finančním projektem roku 2017. Rád bych na tomto 

místě ještě jednou poděkoval všem zástupcům našich akcionářů, že se nám společnými silami podařilo 

transformaci dotáhnout do úspěšného konce. I když cesta k tomuto cíli byla občas hrbolatá a trnitá, 

do dalšího čtvrtstoletí jsme vykročili tím správným směrem“, shrnul generální ředitel SVS Bronislav 

Špičák. 

 Severočeské vodárenství se buduje již 
přes 800 let. Kolem roku 1200 byl 
založen klášter v Oseku u Duchcova 
s vlastním zásobováním vodou i s 
unikátně vytvořeným systémem 
kanalizace. 

 První severočeský vodovod byl vytvořen 
v Žatci v roce 1386. O dva roky později 
vznikla také vodárenská věž, jejíž část je 
dodnes součástí žateckého pivovaru.  

 Liberec se svého vodovodu dočkal v roce 
1566. Šlo o rozvod vody z nádrže, která 
byla umístěna na náměstí. 

 Teplice mají svůj vodovod také od 16. 
století. V době panování Vlka z Vřesovic 
využilo město dřevěné roury, které se 
vyráběly vrtáním pečlivě vybraných 
kmenů. Roury se poté spojovaly 
narážením na kované železné trubky. 

 V Chomutově se až do roku 1903 
používala voda ze studní. Tlak na stavbu 
vodovodu se stabilním zásobováním 
vodou výrazně zesílil až v roce 1893, kdy 
zem postihlo katastrofální sucho.  
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   Lednové aktivy akcionářů jsou naplánovány v termínu od 21. 1. 2019 do 30. 1. 2019. Jednání se 

budou se konat pro každý okres zvlášť, aby byl dán dostatečný prostor k diskusi a dotazům akcionářů 

a k řešení konkrétních situací v daném okrese. Vycházíme z osvědčeného modelu z minulých let, kdy 

se během jednoho dne uskuteční dvě cca dvouhodinová jednání. 
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   Stavební sezóna se blíží ke svému závěru. Abychom umožnili jak Vám, představitelům měst a obcí, 

ale také zájemcům z řad široké veřejnosti i médií, informovat se o jednotlivých jmenovitých akcích 

investičního plánu příslušného roku, zveřejňujeme v interaktivní mapě jednotlivé stavby. Na základě 

legendy uvedené v mapě tak vidíte stavby v přípravě, v realizaci, i stavby dokončené. 

Prohlédněte si mapu na následujícím odkaze: 

https://www.svs.cz/cz/vodohospodarske-stavby/interaktivni-mapa/ 

    

 

 

 

  

 
 

  

 

 

   

   Stavby pro rok 2019 budou do mapy informativně umisťovány postupně v průběhu měsíců ledna a 

února, a to s ohledem na postupné dokončování výběrových řízení.  Připravované stavby (modré 

kapičky) se tak v mapě objeví po uzavření příslušné smlouvy o dílo. Dále pak jsou k jednotlivým 

stavbám doplňovány termíny realizace, podrobnosti o rozsahu stavby a důvodech rekonstrukce, a to 

v okamžiku předání staveniště a s předložením harmonogramu prací. Poté je informace o stavbě 

zároveň distribuována médiím a jednotlivým akcionářům.  

https://www.svs.cz/cz/vodohospodarske-stavby/interaktivni-mapa/
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   Na webu SVS je dostupná internetová TV, která využívá platformy YouTube. Tento interaktivní 
televizní web má za úkol informovat formou filmových spotů a reportáží o činnosti SVS. 
 
   Rádi bychom Vám chtěli na tomto místě prezentovat významné investiční akce, které Severočeská 
vodárenská společnost realizuje. V rámci tzv. strategických investic, vyvolaných především 
legislativou, se jedná o rekonstrukce čistíren odpadních vod a úpraven vod, či o dostavbu 
kanalizačních systémů. Další významnou skupinu investic pak představuje obnova majetku. 
 
Reportáž z vybraných investičních akcí probíhajících v regionu působnosti SVS v září a říjnu roku 
2018:  
 
Reportáž k dispozici zde:  https://youtu.be/37p-1gfXG3I 

 

 
 

 
Reportáž k dispozici zde:  https://youtu.be/gxEHaLI7k_4 

 
 

 
 

 
 

 

https://youtu.be/37p-1gfXG3I
https://youtu.be/gxEHaLI7k_4
https://youtu.be/37p-1gfXG3I
https://youtu.be/gxEHaLI7k_4
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Je naším zájmem zajistit pro Vás veškerý servis a 
komfort při vyřizování Vašich požadavků či podnětů. 

Chceme pro Vás být silnou, stabilní a odpovědnou společností, 
naslouchat Vám a snažit se v rámci možností naší společnosti naplnit 
Vaše potřeby v oblasti rozvoje vodárenské infrastruktury. Chceme, 
abyste měli možnost podílet se na směřování, rozvoji i kontrole 
společnosti. Obracejte se proto s příslušnými agendami na jednotlivé 
uvedené pracovníky.  

Pokud nebudete s vyřízením Vaší záležitosti spokojeni, neváhejte se 
obrátit přímo na generálního ředitele SVS a. s. 

Ing. Bronislav Špičák – generální ředitel 
Email: bronislav.spicak@svs.cz 

 
Organizační záležitosti vyřizuje Kancelář generálního 
ředitele, jež zajišťuje servis pro akcionáře, organizaci valné 
hromady, aktivů akcionářů a konferencí, ale i příjem, evidenci a 
vyřízení požadavků, podnětů nebo stížností: 
 

PhDr. Martina Berková – vedoucí KGŘ                        
Tel.: +420 417 562 693                          
Email: martina.berkova@svs.cz      

Mgr. Václav Tichý                                                                

Tel.: +420 417 535 439                                                      

Email: vaclav.tichy@svs.cz 

Můžete se obracet na úsek 
Komunikace a PR, např. 
v případě dotazů médií: 
 
Mgr. Mario Böhme, vedoucí 
Email:mario.bohme@svs.cz 
Tel: 415 654 656 
 
Mgr. Jiří Hladík, TM 
Email:jiri,hladik@svs.cz 
Tel: 417 565 898 
 

 

V souvislosti s koordinací investic se obracejte na: 

 

Ing. David Votava – ředitel Odboru rozvoje a investic 
Tel: +420 482 428 613 
Email: david.votava@svs.cz 

Ing. Martin Opacki – vedoucí úseku plánování 
Tel: +420 417 565 852 
Email: martin.opacki@svs.cz 

Ing. Martin Matzek – vedoucí úseku realizace investic 
Tel: +420 417 565 874 
Email: martin.matzek@svs.cz 

Ing. Jan Zikeš – vedoucí úseku rozvoje 
Tel: +420 482 428 623 
Email: jan.zikes@svs.cz 

 

 

V souvislosti se 

spolufinancováním, 

odkupy VH majetku a 

související agendou se 

obracejte: 

 

Ing. Jan Zurek – ředitel 

Odboru správy majetku      

Tel: +420 417 535 378                                                    

Email: jan.zurek@svs.cz                                         

Ing. Ivo Barabáš – 

vedoucí úseku majetku    

Tel: +420 417 535 376 

Email: ivo.barabas@svs.cz  

Arnošt Šorm – vedoucí 

provozního úseku    

Tel: +420 482 428 618 

Email: arnost.sorm@svs.cz 

 

 

 

mailto:mario.bohme@svs.cz
mailto:mario.bohme@svs.cz
mailto:david.votava@svs.cz
mailto:martin.opacki@svs.cz
mailto:martin.matzek@svs.cz
mailto:jan.zikes@svs.cz
mailto:jan.zurek@svs.cz
mailto:ivo.barabas@svs.cz
mailto:arnost.sorm@svs.cz
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Technické záležitosti  
 

okresy Ústí nad Labem, Děčín                                                      okres Litoměřice 
Ing. Ondřej Bischoffi                                                                      Ivan Malý 

                                     závod SčVK Ústí nad Labem, Masarykova 125/368 

Tel: +420 472 780 535                                                                       Tel: +420 472 780 534 
Email:  ondrej.bischoffi@svs.cz                                                          Email: ivan.maly@svs.cz 

 

okresy Louny, Most                                                                   okresy Teplice, Chomutov                                            
Jiří Pleticha                                                                                 Irena Kamínková 

ČOV Žatec, Klostermannova 3190, Žatec                              Přítkovská 1689, Teplice 
Tel: +420 415 711 370                                                               Tel: +420 536 258 
Email: jiri.pleticha@svs.cz                                                         Email: irena.kaminkova@svs.cz 

 

okresy Česká Lípa, Semily                                            okresy Jablonec nad Nisou, Liberec 
Arnošt Šorm                                                                    Viktor Pokorný 

                                                       Pražská 36, Liberec                  
Tel: +420 482 428 618                                                       Tel: +420  482 428 614 
Email: arnost.sorm@svs.cz                                                Email: viktor.pokorny@svs.cz 

 

Dále je Vám k dispozici každé pondělí v sídle společnosti předseda představenstva MUDr. 
Tomáš Indra, MBA. 
 

 

Provozování svého majetku svěřila SVS provozní společnosti, Severočeským vodovodům a 
kanalizacím. 
V provozních záležitostech je nejvhodnější obracet se přímo na zákaznickou linku 
provozovatele:  

601 267 267 

840 111 111 

 

Poskytuje informace o poruchách, odstávkách a dalších provozních událostech na 
vodovodní a kanalizační síti 

Zákaznická linka vyřizuje také všechny náležitosti související se službami pro obyvatele - 
smlouvy o dodávce vody  
a odvádění odpadních vod, výši finančních záloh a vyúčtování spotřeby nebo nahlašování 
stavu vodoměru. 
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